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Comune di Cinisello Balsamo

Il Vicesindaco

Cinisello Balsamo,0T luglio 2016

Al ConsigliereComunale del MSS
Dalla Costa Giancarlo

Al Presidente del Consiglio
Andrea Ronchi

Oggetto: risposta alle interrogazioni poste dalla allora Consigliera Riccardi nrr. 149 del
2810912015 e 197 del 2711012015 afferenti prelievi straordinari dalfondo di riserva.

Con riferimento alle interrogazioni in oggetto cui avevo provveduto a rispondere in parte in aula
nel corso della seduta del 28 settembre 2015 - interrogazione n. 149 ' che veniva

successivamente reiterata con l'interrogazione n. 197 del 27 ottobre 2015, rispondo per iscritto
per completezza di informazione e massima trasparenza, allegando le deliberazioni di Giunta
Comunale oggetto dei Prelievi straordinari dal Fondo di Riserva resisi necessari per far fronte alle

spese legali di cui è stato chiesto riscontro

Si tratta delle segenti deliberazioni di Giunta Comunale:

la n. 152 del 30 luglio 20'l 5, allegata alla presente risposta quale parte integrante, con la

quale si approvava il prelievo dal fondo di riserva per un importo di euro 55.000,00 per

consentire la costituzione in giudizio nelle sottoindicate cause.

- La n. 154 del 30 luglio 2015, allegata alla presente risposta quale parte integrante, con

la quale si autorizzava a resistere in giudizio, con ricorso per cassazione, nella causa

promossa dalla società C. S.r.l., incaricata dall'Amministrazione per il deposito e la

custodia dei veicoli.

- La n. 155 del 30 luglio 20'l 5, allegata alla presente risposta quale parte integrante, con la

quale si autorizzava a resistere nella causa promossa con atto di citazione dalla Società S.

s.r.l. per richiesta di risarcimento danni in relazione al contratto di concessione per il

collocamento di impianti pubblicitari.

Come si evince dagli atti allegati, si è ritenuto opportuno costituirsi in giudizio nelle cause in
oggetto al fine di garantire e tutelare l'interesse della Pubblica Amministrazione.

Restiamo eventualmente a disposizione per eventuali ulteriori chiarimenti.

Cordiali saluti
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ll Segregtario Generale
(dott. Antonio D'Arrigo)
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Luca Ghe
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